

**MERILA IN POGOJI ZA SPREJEM  
TUJCEV (državljanov držav, ki niso članice Evropske unije)  
V PRVI LETNIK DODIPLOMSKIH IN ENOVITIH MAGISTRSKIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV  
UNIVERZE V MARIBORU V  
ŠTUDIJSKEM LETU 2025/2026**

## 1. PRIJAVNO-SPREJEMNI POSTOPEK

### 1.1. PRVI PRIJAVNI ROK

Tujci (državljanji držav, ki niso članice EU) oddajo prijavo za vpis v prvi letnik študijskih programov Univerze v Mariboru **od 18. februarja do 18. marca 2025.**

Razpisana sta dva roka za oddajo prijave:

- Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU
- Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku

**POZOR:** Kandidati lahko oddajo prijavo za vpis v prvi letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih študijskih programov **ALI** na Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU, **ALI** na Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku, torej ne na oba roka hkrati!

Prijava za vpis se odda izključno preko portala eVŠ:

- E-prijava preko spletnega portala eVŠ  
<http://portal.evs.gov.si/prijava/>

Prijavo za vpis kandidat/-ka odda z elektronsko vlogo na spletnem portalu eVŠ **bodisi s sredstvom elektronske identifikacije najmanj srednje ravni zanesljivosti** (s kvalificiranim digitalnim potrdilom, smsPASS-om, e-osebno izkaznico), **bodisi z AAI-računom** (račun avtentikacijske in avtorizacijske infrastrukture) ali **uporabniškim imenom in geslom** preko sistema **SI-PASS**<sup>1</sup>, ki deluje v okviru Državnega centra za storitve zaupanja. Kot **pravočasna** se upošteva prijava, ki je bila **izpolnjena in oddana v eVŠ do 18. marca 2025.**

**Kandidati/-ke so dolžni/-e spremljati e-poštni naslov, ki so ga navedli v prijavi za vpis, ter spletni portal eVŠ, saj komunikacija in morebitno pozivanje za dopolnitev prijave za vpis poteka na ta način. Kandidati/-ke morajo sami zagotoviti veljavnost v prijavi navedenega e-poštnega naslova.**

**OPOZORILO:** Kandidati lahko v prijavi navedejo po prednostnem vrstnem redu do **tri študijske želje** študijskih programov Univerze v Mariboru. Po **18. marcu 2025** spremembe in odjave posameznih zapisanih študijskih želja niso več mogoče.

---

<sup>1</sup> Storitve SI-PASS je enotna točka za preverjanje identitete različnih uporabnikov ter elektronsko podpisovanje vlog in ostalih dokumentov. SI-PASS se praviloma uporablja v okviru opravljanja posameznih elektronskih storitev.

## INFORMATIVNI DAN

Informativni dnevi potekajo na visokošolskih zavodih **14. in 15. februarja 2025.**

### 1.2. Dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev

Dokazila, ki jih kandidati morajo poslati za namen prijavno-sprejemnega postopka ter postopka priznavanja izobraževanja so navedena v prilogi 4 Razpisa za vpis 2025/26.

V prijavno-sprejemnih postopkih za študijsko leto 2025/2026 kandidati vsa k prijavi zahtevana dokazila, navedena v prilogi 4 Razpisa za vpis 2025/26, vložijo po elektronski poti **preko portala eVŠ** v naslednjih rokih.

- 1. Kandidati, ki imajo ob prijavi že zaključeno srednješolsko izobraževanje** in imajo dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev, jih oddajo skupaj s prijavo v eVŠ, oziroma jih oddajo najkasneje do konca prijavnega roka, **18. marca 2025**. Druga dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev (npr. potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenščine na zahtevani ravni) pa vložijo **najkasneje do 1. avgusta 2025**.
- 2. Kandidati, ki bodo srednješolsko izobraževanje zaključili letos**, morajo oddati vsa dokazila v eVŠ najkasneje do **1. avgusta 2025**, v skladu z zahtevo za dopolnitev prijave.
- 3. Kandidati, ki se prijavljajo na študijske programe v angl. jeziku** in imajo dokazila o izpolnjevanju vpisnih pogojev, oddajo dokazila skupaj s prijavo v eVŠ, oziroma jih oddajo najkasneje do konca prijavnega roka, **18. marca 2025**.
- 4. V izbirni postopek se vključijo tudi kandidati, ki jim bo zaključno spričevalo izdano po 1. avgustu 2025** in bodo vsa dokazila vložili v skladu z zahtevo za dopolnitev prijave v eVŠ ter jim bo **odločba o priznanju srednje šole izdana do vključno 15. avgusta 2025**.

**Predpisana dokazila:** glej točko 4.

#### IZPIT IZ SLOVENSKEGA JEZIKA

Tuji državljani, ki se vpisujejo na študij na Univerzo v Mariboru (na študijske programe, ki zahtevajo izpit iz slovenskega jezika - glej Razpis za vpis), bodo lahko opravljali izpit iz slovenskega jezika na Filozofski fakulteti UM. Izpit se lahko opravlja tudi na drugih javnih izobraževalnih ustanovah v tujini, v katerih je stopnja znanja slovenskega jezika navedena v skladu s Skupnim evropskim jezikovnim okvirom SEJO/CEFR, (glej točko 5).

### 1.3. Preizkusi nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti

Preizkuse nadarjenosti, spretnosti in sposobnosti v prvem prijavnem roku bodo prijavljeni tuji državljani opravljali **od 24. junija do 8. julija 2025** na način, določen v Razpisu za vpis v študijskem letu 2025/2026. Preizkusi se izvajajo na posameznih visokošolskih zavodih Univerze v Mariboru, ki kandidate najmanj pet dni pred preizkusom obvestijo o datumu in poteku preizkusov.

#### 1.4. Informacija o številu prijavljenih kandidatov

Na spletnem naslovu UM <https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/postopek-vpisa.aspx> bodo **9. maja 2025** objavljeni podatki o številu prijav za posamezni študijski program.

#### 1.5. Omejitev vpisa

Visokošolski prijavno-informacijski center/VPIC UM bo na osnovi meril za izbiro, objavljenih v Razpisu za vpis 2025/26, najkasneje do **15. avgusta 2025** na podlagi števila prijavljenih kandidatov in glede na razpisano število vpisnih mest določil omejitve za posamezne študijske programe in na spletnem naslovu <https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/postopek-vpisa.aspx> objavil informacije o omejitvi vpisa.

Če število prijavljenih kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje določene z Razpisom za vpis, na študijske programe, navedene na prvem mestu v prijavah za vpis v dodiplomske študijske programe in enovite magistrske študijske programe druge stopnje, presega število razpisanih mest za enega ali več, se sprejme omejitev vpisa. V tem primeru, se kandidati zbirajo ob upoštevanju meril za izbiro ob omejitvi vpisa, ki so določena s študijskim programom v Razpisu za vpis 2025/26.

#### 1.6. Razvrščanje prijavljenih kandidatov

Visokošolski prijavno-informacijski center UM bo na osnovi meril za izbiro, objavljenih v Razpisu za vpis, izvedel izbirni postopek za vse veljavne prijave kandidatov na **študijske programe v angleškem jeziku** najkasneje **4. julija 2025**.

Visokošolski prijavno-informacijski center UM bo na osnovi meril za izbiro, objavljenih v Razpisu za vpis, izvedel izbirni postopek oz. postopek razvrščanja za ostale kandidate **22. avgusta 2025**.

#### 1.7. Sklep o rezultatu izbirnega postopka

Vsem kandidatom z veljavno prijavo na **študijske programe v angleškem jeziku** bo izdan sklep o rezultatu izbirnega postopka najkasneje do **14. julija 2025**. Sklep o rezultatu izbirnega postopka bo kandidatom naložen na portal eVŠ.

Vsem preostalim kandidatom z veljavno prijavo bo izdan sklep o rezultatu izbirnega postopka najkasneje do **2. septembra 2025**.

Šteje se, da je sklep kandidatu vročen, ko ga le ta odpre oziroma peti delovni dan po dnevu objave sklepa na portalu eVŠ.

### 1.8. Pritožbeni rok

Kandidati se lahko na sklep o rezultatu izbirnega postopka pritožijo v roku 15 dni od vročitve sklepa na portalu eVŠ. O pritožbi odloča Komisija za pritožbe študentov Univerze v Mariboru.

### 1.9. Vpis v prvi letnik

**Kandidati, ki so se prijavi na programe z izvedbo v angleškem jeziku**, in so sprejeti v izbirnem postopku prvega prijavnega roka, se vpišejo na fakulteto na osnovi Sklepa o rezultatu izbirnega postopka do **29. avgusta 2025**.

Ostali sprejeti kandidati se bodo lahko na osnovi sklepa o rezultatu izbirnega postopka vpisali na visokošolski zavod UM, kamor bodo sprejeti, **najkasneje do 30.<sup>2</sup> septembra 2025** (prvi in drugi prijavni rok).

Kandidati, ki bodo iz upravičenih razlogov naknadno uvrščeni na seznam sprejetih kandidatov, se bodo lahko vpisali **najkasneje do 30. oktobra 2025**, če tako na podlagi prošnje kandidata odloči pristojni organ visokošolskega zavoda UM.

### 1.10. DRUGI PRIJAVNI ROK (na visokošolskih zavodih)

1. Prosta vpisna mesta za drugi prijavni rok na Univerzi v Mariboru bodo objavljena **4. septembra 2025**.

Razpisana sta dva roka za oddajo prijave:

- **Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU**
- **Rok za tuje kandidate iz držav nečlanic EU, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku**

2. V drugem prijavnem roku, ki bo potekal **od 4. do 5. septembra 2025**, se na še prosta oziroma razpisana vpisna mesta UM lahko prijavijo kandidati, ki niso oddali prve prijave za vpis in tisti kandidati, ki so oddali prvo prijavo za vpis, vendar se niso uvrstili v nobenega od v prvi prijavi navedenih študijskih programov. Vsak kandidat lahko odda največ tri prijave za študijske programe Univerze v Mariboru. V eni prijavi se kandidat prijavi na en študijski program, za katerega izpolnjuje pogoje za vpis.

---

<sup>2</sup> Zakon o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/12 – uradno prečiščeno besedilo, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 75/16, 61/17 – ZUPŠ, 65/17, 175/20 – ZIUOPDVE, 57/21 – odl. US, 54/22 – ZUPŠ-1 in 100/22 – SZUN in 102/23) v 40. členu določa, da se vpisi v študijske programe z javno veljavnostjo opravijo na podlagi javnega razpisa najpozneje do 30. septembra (iz upravičenih razlogov pa najpozneje do 30. oktobra).

Prijavo za vpis v 1. letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih študijskih programov UM kandidati oddajo **skupaj z zahtevanimi dokazili** preko elektronske vloge **na spletnem portalu eVŠ**.

- E-prijava preko spletnega portala eVŠ  
<http://portal.evs.gov.si/prijava/>

Kot **pravočasna** se upošteva prijava, ki je bila **izpolnjena** in **oddana** v eVŠ (**bodisi s sredstvom elektronske identifikacije najmanj srednje ravni zanesljivosti** (s kvalificiranim digitalnim potrdilom, smsPASS-om, e-osebno izkaznico), **bodisi z AAI-računom** (račun avtentikacijske in avtorizacijske infrastrukture) ali **uporabniškim imenom in geslom** preko sistema **SI-PASS**<sup>3</sup>, ki deluje v okviru Državnega centra za storitve zaupanja) **do 5. septembra 2025**.

Kandidati vso zahtevano dokumentacijo oddajo skupaj s prijavo v eVŠ, oziroma jo oddajo najkasneje do konca prijavnega roka, **5. septembra 2025**.

Če število prijavljenih kandidatov za vpis na študijski program, naveden v prijavi za vpis, presega število razpisanih mest za enega ali več, se vpis omeji. V primeru omejitve vpisa, se kandidati izbirajo ob upoštevanju meril za izbiro ob omejitvi vpisa, ki so določena s študijskim programom v razpisu za vpis.

Drugi prijavni rok poteka neposredno na fakultetah UM, zato si lahko kandidati vse informacije pridobijo na referatih za študentske zadeve fakultet.

3. Preizkuse nadarjenosti v drugem prijavnem roku bodo prijavljeni tuji državljani opravljali na posameznih visokošolskih zavodih UM. O datumu preizkusa bodo kandidati obveščeni s strani visokošolskega zavoda najmanj dva dni pred preizkusom.

## 2. SEZNAMI SPREJETIH KANDIDATOV

Na seznam sprejetih tujih državljanov se uvrstijo:

- Kandidati, ki bodo v prijavi na prvem mestu navedli študijski program, za katerega bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo v ta ali v naslednja v prijavi napisana študijska programa z omejenim vpisom sprejeti, če bodo izpolnjevali splošne pogoje za vpis in bodo dosegli zadostno število točk, na še prosta mesta pri študijskih programih z neomejenim vpisom pa, če bodo izpolnjevali splošne pogoje za vpis.
  - Če bo za še prosta mesta pri študijskem programu z neomejenim vpisom prijavljenih preveč kandidatov, ki so ta program v prijavi napisali na drugem ali tretjem mestu, bodo izbrani v skladu z merili, ki so s študijskim programom določena ob omejitvi vpisa.
  - Če vsa mesta v programu, za katerega ni bil sprejet sklep o omejitvi vpisa, zasedejo kandidati, ki so ta program napisali na prvem mestu, se kandidati, ki so ga napisali na drugem ali tretjem mestu, vanj ne morejo uvrstiti.
  - Na seznam sprejetih se uvrstijo kandidati z enakim številom točk, kot jih je dosegel zadnji ne glede na število prostih vpisnih mest, določenih s sklepom o omejitvi vpisa.
- Kandidati, ki zahtevanih dokazil ne oddajo do določenega roka, niso razvrščeni na seznam sprejetih.

---

<sup>3</sup> Storitve SI-PASS je enotna točka za preverjanje identitete različnih uporabnikov ter elektronsko podpisovanje vlog in ostalih dokumentov. SI-PASS se praviloma uporablja v okviru opravljanja posameznih elektronskih storitev.

- Na seznam sprejetih kandidatov se naknadno uvrstijo kandidati, za katere je bilo tako odločeno v pritožbenem postopku.

Visokošolski zavodi UM bodo o naknadno sprejetih kandidatih (pritožbeni postopek) obveščeni sproti preko eVŠ portala.

### 3. POGOJI ZA VPIS V PRVI LETNIK DODIPLOMSKEGA ŠTUDIJA VISOKOŠOLSKIH ZAVODOV UNIVERZE V MARIBORU

V prvi letnik dodiplomskega študija se lahko tuji kandidati vpišejo, če izpolnjujejo naslednje pogoje:

- končana štiriletna srednja šola (za vpis na univerzitetne študijske programe morajo kandidati imeti opravljeno maturo ali zaključni izpit pred 1. 6. 1995, pri nekaterih študijskih programih pa tudi poklicno maturo in izpit iz ustreznega maturitetnega predmeta: izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri poklicni maturi),
- znanje slovenskega ali angleškega jezika (nekateri visokošolski zavodi Univerze v Mariboru zahtevajo opravljen izpit iz slovenskega jezika ali angleškega jezika kot pogoj za vpis v prvi letnik ali najkasneje do vpisa v drugi ali tretji letnik, glej točko 5),
- opravljen postopek priznavanja tujega izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja (odločba o priznavanju izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja, glej točko 6),
- opravljen preizkus posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti (samo za določene študijske programe).

### 4. DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU VPISNIH POGOJEV

#### Zahtevana dokumentacija:

- **E-kopija ali fotografija osebnega dokumenta** na podlagi pisne privolitve kandidata; državljani iz držav nečlanic EU predložijo potni list - stran z osebniimi podatki kandidata, kjer naj bo razvidno ime, priimek, datum in kraj rojstva ter državljanstvo.
- **E-kopija ali fotografija zaključnega spričevala\***, za katerega kandidat želi, da se prizna za obravnavo v prijavno-sprejemnem postopku.
- **E-kopija ali fotografija sodno overjenega prevoda zaključnega spričevala**, (opravljenega s strani sodnega tolmača), v slovenski ali angleški jezik. Kandidat bo o posredovanju prevoda zaključnega spričevala naknadno pozvan na spletnem portalu eVŠ.
- **E-kopije ali fotografije dokazil o vsebini in trajanju izobraževanja** ter opravljenih obveznostih med izobraževanjem (letna spričevala za vse letnike srednje šole). V primeru, da mora kandidat poslati prevode dokazil, bo zanje pozvan naknadno na spletnem portalu eVŠ.
- **E-kopija ali fotografija kratkega kronološkega opisa** celotnega izobraževanja, relevantnega za postopek prijave za vpis in priznavanja tujega izobraževanja (kratek opis v nekaj stavkih, vključno z zaporedjem poteka oz. letnicami izobraževanja).
- **E-kopija ali fotografija dokazila o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika** na ustrezni ravni ali ustrezno drugo dokazilo o znanju slovenskega jezika – samo v primerih, ko je to vpisni pogoj za študijski program; glej točko 5.
- **E-kopija ali fotografija odločbe o priznavanju v tujini pridobljene izobrazbe** za namen nadaljevanja izobraževanja (**ali odločba o nostrifikaciji spričeval**, pridobljenih v tujini, če je postopek nostrifikacije spričeval že opravljen). Postopek za izdajo odločbe o priznavanju

izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja se za visokošolske zavode Univerze v Mariboru izvaja na univerzi. Postopek za pridobitev odločbe o priznavanju se sproži skupaj z oddajo prijave za vpis. Informacije: tel.: +386 (0)2 23 55 254, e-mail: [recognition@um.si](mailto:recognition@um.si), <https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/priznavanje-izobrazevanja.aspx>

- **Dodatno dokazilo:** organ priznavanja izobraževanja lahko zahteva, da vlagatelj priloži dodatna dokazila, če so ta potrebna za presojo vloge. V tem primeru bo kandidat pozvan zanje naknadno na spletnem portalu eVŠ.

**\* OPOZORILO glede legalizacije:**

Verodostojnost kopije listine o izobraževanju bomo preverjali pri izdajatelju izvirne listine oz. pristojnem organu države izvora listine s strani visokošolskega zavoda. V primeru, da visokošolski zavod ne bo potrdil verodostojnosti listine, se bo kandidate pozvalo, da nam posredujejo originalne listine, kot je navedeno spodaj:

- Kandidati z listinami, izdanimi v **državah podpisnicah bilateralnih sporazumov z R Slovenijo (R Bosna in Hercegovina, R S. Makedonija, R Srbija)**, ter listinami izdanimi v R Hrvaški, Avstriji, Bolgariji, Češki, Franciji, Grčiji, Madžarski in Romuniji, morajo predložiti originalne listin o zaključenem izobraževanju ter overjeni\*\* kopiji spričeval 3. in 4. letnika.
- Kandidati z listinami, izdanimi v državah **podpisnicah Haaške konvencije** morajo predložiti **listino o zaključenem izobraževanju legalizirano s pečatom apostille ter overjeni kopiji\*\* spričeval 3. in 4. letnika.**
- Kandidati z listinami, izdanimi v ostalih, **Non-Haag državah** (ki nimajo podpisanih bilateralnih sporazumov z R Slovenijo in niso podpisnice Haaške konvencije), morajo listino o zaključenem izobraževanju overiti v skladu z internimi predpisi posamezne tuje države, vključno z Ministrstvom za zunanje zadeve. **Žig in podpis pooblaščenih oseb Ministrstva za zunanje zadeve tuje države je potrebno overiti s strani diplomatskega ali konzularnega predstavništva Republike Slovenije v tujini, ki je akreditirano za to državo oz. s strani Ministrstva za zunanje zadeve Republike Slovenije. Kopiji spričeval 3. in 4. letnika je potrebno notarsko overiti\*\*.**

**\*\* Overjeno:**

Dokazila morajo biti overjena pri notarju (lahko tudi v državi izvora originalne listine) ali pri uradni osebi katerekoli Upravne enote v R Sloveniji.

Kandidatom, ki so v R Sloveniji opravili maturo po letu 1995 ali poklicno maturo po letu 2002, ni potrebno posredovati spričeval. Za spričevala iz nekdanjih jugoslovanskih republik, pridobljenih pred 25. junijem 1991, postopek priznavanja ni potreben. Diploma o mednarodni maturi (IB) je enakovredna maturitetnemu spričevalu, pridobljenemu v R Sloveniji, in zanjo ni potreben postopek priznavanja.

## 5. ZNANJE SLOVENSKEGA JEZIKA

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru določijo raven zahtevanega znanja slovenskega jezika in termin, do katerega mora študent opraviti izpit iz slovenskega jezika.

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru, ki zahtevajo potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika **pred vpisom v 1. letnik dodiplomskega študija** so:

- Pedagoška fakulteta (raven B2),
- Filozofska fakulteta za univerzitetni enopredmetni in univerzitetni dvopredmetni študijski program Slovenski jezik in književnost (raven B2) ter za študijski program Psihologija UN (raven C2),
- Medicinska fakulteta SM, DM, Farmacija, (raven C2 glede na skupni referenčni okvir za jezike CEFR/SEJO)). Kot izpolnjevanje tega vpisnega pogoja se upošteva opravljen predmet Slovenskega jezika na maturi ali v zadnjem letniku srednje šole, ko se je predmet predaval, potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika na nivoju C2 oziroma druga enakovredna listina,
- Fakulteta za zdravstvene vede, Zdravstvena nega (raven B2),

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru, ki zahtevajo potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika **najkasneje pred vpisom v 2. letnik dodiplomskega študija** so:

- Ekonomsko-poslovna fakulteta (raven B2),
- Fakulteta za turizem (raven B1) za VS in UN program,
- Filozofska fakulteta, za enopredmetne študijske programe: Germanistika, Sociologija in interdisciplinarno družboslovje in Zgodovina; dvopredmetni: Angleški jezik in književnost, Filozofija, Geografija, Madžarski jezik s književnostjo, Hungaristika, Nemški jezik in književnost, Germanistika, Pedagogika, Prevajalske študije – angleščina, Prevajalske študije – nemščina, Sociologija, Umetnostna zgodovina, Zgodovina (raven B2),
- Fakulteta za strojništvo, (srednja raven B1),
- Fakulteta za varnostne vede, (osnovna raven A2),
- Fakulteta za logistiko, (raven B2).

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru, ki zahtevajo potrdilo o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika **najkasneje pred vpisom v 3. letnik dodiplomskega študija** so:

- Fakulteta za naravoslovje in matematiko, za program Predmetni učitelj EM (raven B2).

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru, ki za vpis v svoje dodiplomske študijske programe **ne zahtevajo** potrdila o opravljenem izpitu iz slovenskega jezika so:

- Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko,
- Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo,
- Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo,
- Fakulteta za energetiko,
- Fakulteta za naravoslovje in matematiko, razen za program Predmetni učitelj EM,
- Fakulteta za organizacijske vede,
- Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede,



- Pravna fakulteta.

## **Tečaji in izpiti iz slovenskega jezika**

### **OSNOVNA RAVEN**

Andragoški zavod Maribor - Ljudska univerza  
Maistrova 5, 2000 Maribor  
tel.: +386 (0)2 23 41 111  
E-mail: [info@azm-lu.si](mailto:info@azm-lu.si)  
Spletna stran: <https://www.azm-lu.si/>

### **OSNOVNA, SREDNJA in VISOKA RAVEN C2**

Univerza v Ljubljani  
Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik  
Trubarjeva cesta 3, 1000 Ljubljana  
tel.: +386 (0)1 241 86 47  
E-mail: [centerslo@ff.uni-lj.si](mailto:centerslo@ff.uni-lj.si), [izpitni.center@ff.uni-lj.si](mailto:izpitni.center@ff.uni-lj.si)  
Spletna stran: <https://centerslo.si/>

### **OSNOVNA, SREDNJA in VISOKA RAVEN C2**

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru  
Referat za študentske zadeve  
Koroška cesta 160, 2000 Maribor  
Tel: +386 (0)2 22 93 796  
E-mail: [ciril.kolar@um.si](mailto:ciril.kolar@um.si)  
<https://ff.um.si/o-fakulteti/izpit-iz-slovenskega-jezika-za-tuje-studentke-in-studente/>

Kandidatom, ki so končali osnovno in/ali srednjo šolo v Republiki Sloveniji ali dvojezično srednjo šolo v tujini ali so že pridobili diplomu na dodiplomskem študijskem programu v Republiki Sloveniji, **ni potrebno opravljati izpita iz slovenščine.**

## **5.1. ZNANJE ANGLEŠKEGA JEZIKA**

Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru, ki zahtevajo potrdilo o opravljenem izpitu iz angleškega jezika **pred vpisom v 1. letnik dodiplomskega študija na študijski program z izvedbo v angleškem jeziku:**

- Fakulteta za logistiko, (raven B2, angl. j. na maturi ali zaključeno izobraževanje v angleškem jeziku).

## 6. POSTOPEK PRIZNAVANJA V TUJINI PRIDOBLENEGA IZOBRAŽEVANJA ZA NAMEN NADALJEVANJA IZOBRAŽEVANJA (odločba o priznanju izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja)

Postopek priznavanja tujega izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja se izvaja za visokošolske zavode Univerze v Mariboru na univerzi. Imetnik tuje listine, ki želi nadaljevati izobraževanje na Univerzi v Mariboru v skladu z Zakonom o vrednotenju in priznavanju izobraževanja (ZVPI, Ur. l. RS, št. 87/2011, 97/2011 - popr., 109/2012, 49/2020 - ZIUZEOP, 175/2020) mora pridobiti odločbo o priznanju v tujini pridobljene izobrazbe.

Postopek priznavanja se sproži na zahtevo imetnika tuje listine skupaj z oddajo prijave za vpis preko portala eVŠ, če kandidat, s srednjo šolo zaključeno v tujini, v prijavnem obrazcu označi, da še nima odločbe o priznavanju oz. nostrifikaciji. Pri tem je potrebno priložiti ustrezne dokumente. Odločba o priznanju je eno od dokazil, ki so potrebna za izpolnjevanje vpisnih pogojev oz. za popolno prijavo (glej točko 4).

### **Informacije o postopku priznavanja:**

Univerza v Mariboru, VPIC

Slomškov trg 15, 2000 Maribor,

Tel.: +386 (0)2 23 55 254, e-mail: [recognition@um.si](mailto:recognition@um.si)

<https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/priznavanje-izobrazevanja.aspx>

<https://moja.um.si/en/future-students/Strani/recognition-of-education.aspx>

Spričeval Mednarodne mature ni potrebno priznavati.

## 7. ŠOLNINA

Šolnina za dodiplomski študij visokošolskih zavodov Univerze v Mariboru je določena s strani posameznega visokošolskega zavoda. Šolnina se plača ob vpisu na fakulteto. **Državljeni držav, s katerimi ima Republika Slovenija sklenjen bilateralni sporazum na področju izobraževanja, so opravičeni plačila šolnine za redni študij.**

## 8. SPLOŠNE INFORMACIJE

Tujci (državljeni držav, ki niso članice EU) se v prvi letnik dodiplomskega študija visokošolskih zavodov Univerze v Mariboru vpisujejo po postopku in v skladu s pogoji in merili, ki jih določajo:

- Zakon o visokem šolstvu, (Uradni list RS, št. 32/12 – uradno prečiščeno besedilo, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 75/16, 61/17 – ZUPŠ, 65/17, 175/20 – ZIUOPDVE, 57/21 – odl. US, 54/22 – ZUPŠ-1 in 100/22 – ZSZUN in 102/23)
- Zakon o overitvi listin v mednarodnem prometu (Uradni list RS, št. 64/01 in 9/17 – ZOLMP-1);
- Pravilnik o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v visokem šolstvu, (Uradni list RS, št. 4/16, 3/17, 4/18, 3/19, 26/20 in 6/22, 4/23, 5/24 in 7/24)
- Statut Univerze v Mariboru (Uradni list RS št. 100/2023 – UPB 14, 31/2024 in 110/2024)
- Pravilnik o šolninah in bivanju v študentskih domovih za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 70/08 in 77/2016 in 25/2019 in 56/22);
- Razpis za vpis v študijskem letu 2025/2026 (Objave MIZS, 31. 01. 2025).

**Državljeni držav članic Evropske unije imajo pravico do izobraževanja na visokošolskih zavodih v Republiki Sloveniji pod enakimi pogoji kot državljani Republike Slovenije.**

Državljeni držav nečlanic EU se lahko izobražujejo na visokošolskih zavodih v R Sloveniji pod enakimi pogoji kot državljani R Slovenije pod pogojem, da so v R Sloveniji dokončali srednješolsko izobraževanje in opravili maturo ali pod pogojem, da imajo stalno prebivališče v R Sloveniji in so sami oz. so starši/skrbniki ob začetku izbirnega postopka rezidenti RS za davčne namene ali imajo priznan status mednarodne ali začasne zaščite oziroma so prosilci za mednarodno ali začasno zaščito, ki status pridobijo do začetka izbirnega postopka. **Prijavijo se lahko na vpisna mesta razpisana za državljane R Slovenije in državljane držav članic Evropske unije.**

**POMEMBNO**

**V 1. prijavnem roku** izvaja prijavno-sprejemni postopek za vpis tujcev (državljanov držav, ki niso članice EU) v prvi letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih študijskih programov na visokošolskih zavodih Univerze v Mariboru **Visokošolski prijavno-informacijski center (VPIC)** Univerze v Mariboru.

**V 2. prijavnem roku in roku za zapolnitev prostih mest**, izvajajo prijavno-sprejemni postopek za vpis tujcev (državljanov držav, ki niso članice EU) Visokošolski zavodi Univerze v Mariboru.

**Univerza v Mariboru**

**Visokošolski prijavno-informacijski center (VPIC)**

Slomškov trg 15, 2000 Maribor

tel.: +386 (02) 23 55 264 ali +386 (02) 23 55 254,

e-naslov: [vpis@um.si](mailto:vpis@um.si)

Spletna stran: <https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/postopek-vpisa.aspx>

<https://moja.um.si/en/future-students/Strani/enrolment.aspx>

**Uradne ure:** ponedeljek - petek od 9.00 do 11.00 in od 13.00 do 14.00.

**Informacije o prijavno-sprejemnem postopku** so na voljo v Visokošolskem prijavno-informacijskem centru in na spletni strani:

<https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/postopek-vpisa.aspx>

<https://moja.um.si/en/future-students/Strani/enrolment.aspx>

**Informacije o postopku priznavanja** so na voljo v Visokošolskem prijavno-informacijskem centru in na:

<https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/priznavanje-izobrazevanja.aspx>

<https://moja.um.si/en/future-students/Strani/recognition-of-education.aspx>

**Informacije o študijskih programih** Univerze v Mariboru so na voljo na spletni strani univerze

<https://moja.um.si/bodoci-studentje/Strani/Informacije.aspx>

<https://moja.um.si/en/future-students/Strani/study-programmes.aspx>